

"Лоцман Консалтинг", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Лоцман Консалтинг", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Саратовская область

Телефон (904) 244-06-53

ИНН 6453119252

ОГРН 1116453008539

ОКПО 37773889

OKATO 63401376000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
72	Группа	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий
72.4	Основной	Деятельность по созданию и использованию баз данных и информационных ресурсов, в том числе ресурсов сети Интернет

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

"Лоцман Консалтинг", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 157/УИТ/ГК опубликован 27.05.2013

Сумма	195000 RUB
Заказчик	<u>"Эксплуатация и обслуживание зданий",</u> Государственное учреждение Саратовской области
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме

[&]quot;Лоцман Консалтинг", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Саратовская область
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	3020201
Наименование	Поставка средств системы объединенных коммуникации

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Лоцман Консалтинг", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Лоцман Консалтинг", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 09.12.2011. Компания "Лоцман Консалтинг", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 410052, г Саратов, просп 50 лет Октября, д 128 А и специализируется на Деятельность по созданию и использованию баз данных и информационных ресурсов, в том числе ресурсов сети Интернет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6453119252, ОГРН 1116453008539, ОКПО 37773889.